
コロナに負けるな！子どもアンケート【高校生】 

 

◆◆◆高校生のみなさんへ◆◆◆ 

新型コロナウイルス感染症によって私たちの生活は変化しました。 

おとなもはじめてのことでどう対応するとよいか、意見が分かれています。 

皆さんから新型コロナウイルス感染症流行後の変化について教えてもらうことで、どうすれば毎日

を幸せに過ごせるか考え、できる限り環境を整える努力をしたいとアンケートをとります。 

ぜひ皆さんの声を聞かせてください。 

 

１． 学年を教えてください。 

 

 

２． 住んでいる自治体を教えてください。(区・市） 

国分寺市、福生市、品川区、八王子市、狛江市、江東区、国立市、甲府市、町田市、昭島市 

 

３． 学校にいきたいですか。 
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４． いきたい場合、理由を教えてください。 

 

 

５． いきたくない場合、なぜですか。いくつでも選んでください。 

楽しくない、勉強がむずかしい、友達と思いっきり遊べない、わからない 
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６． いきたくない場合、その気持ちは長く続いていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． いきたくない場合、どこにいますか。 いくつでも選んでください。 

家 

 

８． マスクについて、あてはまるものを選んでください。  

 

 

９． 学校で苦しいときは外せますか。  
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１０． 新型コロナワクチンがどのようなものか知る機会はありましたか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１． 「必ず打たなくてもよい」ことを知っていますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２． ワクチンを打ちたいですか。打ちたくないですか。希望を教えてください。  
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１３． 打ちたい場合、その理由を教えてください。 

  

その他： 打たない理由が特にないから  

 

１４． 打ちたくない場合、その理由を教えてください。  

４名回答（「痛いから、 副反応がこわいから。」「色々やばいから。」「痛いから。」「副反応がこわいか

ら。」） 

 

その他：色々やばいから 

 

１５． 打ちたい、または打ちたくないことについておとなと話し合えているか教えてください。 
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１６． コロナについて学校で嫌な気持ちになったことがあれば書いてください。  

回答なし 

 

１７． 家ではのんびりできますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１８． コロナが流行したあと、放課後のすごし方は変わりましたか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１９． 困っていることがあれば、教えてください。とくにない人は最後の質問にいってください。 
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２０． 誰かに相談しましたか。  

 

 

２１． いいえの場合は、なぜですか。  

相談しづらかった 

相談したいと思わなかった 

 

２２． 最後に、おとなに言いたいことがあれば、自由に書いてください。  

学年 大人に言いたいこと 

高校１年生 私たちにはこのコロナでなんでも諦める癖がついたように感じます。行事も先が不透明な

中、練習だけして、結局実行できない。 そんなことも何度かありました。 

部活の大会や練習もできない時期があり、モチベーションを保つのが大変です。 

それでもいつもと変わらず試験や入試は近づいてきます。 

この状況下でちゃんと勉強できてる人はよっぽど偉いと思います。 

こういう人がいることも勿論知っていますが、私たちの背景を配慮した発言をして欲しい

です。 

高校１年生 やはりコロナで外に出れない期間でも、勉強が遅れないよう、社会的な取り組みを取り入

れてほしい。学校に行けていない期間の授業等の配信、板書の提示など、努力義務だとし

てもある事は大切だと思う。 

高校３年生 大人は普通に仕事をしているのに、学生が学校に行けず部活も出来ずリモート生活を強い

られているのは非常に理不尽です。 
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